

洛阳·城事



在自己的小摊前,宋雪兰老人正穿针引线缝香包

端午到 佩香包

□记者 赵朝军 李卫超 文/图

端午节素有吃粽子、赛龙舟、佩香包等习俗,其中佩香包不仅有辟邪驱瘟之意,还能点缀衣襟。近日,洛阳晚报记者在老城区老集看到,几个民间艺人正在缝香包、卖香包,小货架上更是挂满了各式各样的香包,几米外就能闻到香包散发出来的香气。

今年62岁的宋雪兰缝香包已经十几年了,每年端午节前,她都要缝一批香包在老集卖。在她的货架上,老虎、鸡、牛、鼠等十二生肖造型的香包样样都有。

“我小时候就会针线活,缝缝补补很拿手。以前邻居家的小孩子需要香包,我就试着给他们缝,久而久之就学会了这门手艺。”宋雪兰一边熟练地缝香包,一边介绍,“这些香包上的图案都是定制的,我再加入高弹棉和香料进行缝制,香包就做好了。”

带着孩子逛街的庞女士看到香包一时兴起,在宋雪兰的指点下动手缝了起来。见庞女士动作娴熟,宋雪兰笑着说:“一看就知道是老师,缝补技术相当熟练,论缝补手艺能当我的老师呢!”



可爱的小蛇香包



快挑挑,哪个香包更好看



这么多漂亮香包,真是容易挑花眼

电影《鬼才泥猴张》剧组 面向全市选拔演员

由首都艺术家协会投资拍摄的电影《鬼才泥猴张》,讲述的是一段信念与坚持的感人故事,邀请了八一电影制片厂著名导演王晓民担当总导演,他的代表作有《开国大典》、《中国霸王花》等;目前还有30多个主要角色及配角人选未定,有兴趣的青年、学生朋友们只要你爱好表演即可

参与报名。不限性别,年龄6周岁~28周岁,要求五官端正、普通话标准,上镜者优先。报名须携带2张1寸免冠照片,7寸生活照、艺术照各1张,有效身份证件复印件一份。地址:温州大酒店1201房间(中央百货旁)。

详询:15565384636 63112664 赵老师

公告

尊敬的移动客户:

洛阳移动将从6月1日至30日每日零时到6时进行网络调整,调整期间将短暂影响移动用户的通话和上网等业务使用,由此给您造成的不便,敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司

老人来过孝老节 村民比着孝老人



儿媳为公公婆婆捏背

□记者 张斌/文 通讯员 张利兵/图

为老人洗脚、捶背、包饺子……27日,嵩县库区乡首届孝老节在万安村文化广场举办,参加活动的共有上百个家庭。

为了让老人们过个开心的孝老节,村民们一大早就开始张罗了——给老人包饺子,做幸福宴。

“我们负责干活,老人们累了一辈子,今天他们就‘负责’享受。”一名村民笑着说。这边有人在忙活做吃的,另一边儿媳们则忙着给公公婆婆捏背、洗脚。除了这些,活动现场还为老人们准备了多个精彩节目。

“这次活动既是为了让老人开心,也是让村民发自内心地尊重老人,传承孝道。”万安村村支书董文学说。

比赛包粽子 增进邻里情



包粽子,选手们个个都是好手

□社区特约记者 孙宇 季青文/图

28日下午,在一街之隔的北方社区和丰润路社区内,都飘出了阵阵粽香——这两个社区都在举行端午节包粽子大赛。

“希望大伙儿在一起好好过个端午节,增进邻里感情。”北方社区的一名负责人指着正在包粽子的三名选手说,他们是从20多名包粽子高手中选

出来的,“个个手艺了得”。除了包粽子比赛,现场各式各样的香包也让居民大饱眼福。

在与北方社区一街之隔的丰润路社区内,包粽子大赛也在火热进行。居民杨敏是参赛选手之一,只见她动作麻利,“一叠二紧三拉”,一个粽子就包好了。

大家包完粽子后,又分别把粽子煮好送到辖区的困难户和孤寡老人家中,和他们分享节日的快乐。

您逛关林庙 我送您粽子



昨日,在关林庙景区内,工作人员为游客发粽子,祝大家端午节快乐。 记者 赵朝军 摄